

Comunicat de presă
11 aprilie 2022

A început, oficial, Olimpiada Națională de Fizică 2022, organizată anul acesta în Bacău

Olimpiada Națională de Fizică 2022, ediția a 56-a, organizată în Bacău, eveniment care a avut deschiderea la Universitatea „Vasile Alecsandri”, duminică 10 aprilie, a început astăzi, cu participarea la prima probă, cea experimentală, a celor peste 460 de elevi din clasele VI-XII, veniți din toată țara.

Urmare a contextului pandemic, generat de virusul COVID-19, și a faptului că din martie 2020 activitățile fizice din laboratoarele școlare au fost suspendate, până la începerea anului școlar în curs, proba experimentală din data de 11 aprilie a durat doar două ore și a constat în interpretarea unor seturi de date rezultate în urma unui experiment, în urma cărora elevii participanți au avut de determinat fenomenele fizicii produse, sursele și valorile erorilor acestora.

Olimpiada Națională de Fizică este o activitate competițională pe disciplină, organizată pentru promovarea valorilor în rândul elevilor talentați, cu aptitudini, cu interes deosebit pentru fizică și cu rezultate deosebite obținute în etapa județeană, un eveniment de elită ce reunește elevi și profesori din municipiul București și toate județele.

Comisia Centrală a Olimpiadei Naționale de Fizică este reprezentată de conf. dr. Sebastian Popescu, de la Facultatea de Fizică a Universității „Al. I. Cuza” Iași (președinte), Sorin Trocaru - inspector general în Ministerul Educației (președinte executiv), prof. dr. Radu Constantinescu, de la Facultatea de Fizică a Universității Craiova (vicepreședinte) și conf. dr. Tiberiu Cheche, de la Facultatea de Fizică a Universității București (vicepreședinte), alături de profesori din toată țara.

„Cu pasiune, cu strădanie, cu bună-credință și nădejde, am venit în Bacău, împreună cu toți cei implicați în această olimpiadă, pentru o nouă provocare și a da un imbold elevilor, profesorilor acestora, care i-au cultivat ani de zile, le-au arătat că lucrurile extraordinare se pot obține doar cu muncă și sacrificiu, iar aici pot face dovada că au învățat lecții prețioase, că în final se vor bucura toți, că vor obține rezultate bune în continuare, iar pentru pasiunea lor, am pus la dispoziție pasiunea noastră”, a declarat la deschiderea evenimentului președintele Comisiei Centrale, conf. dr. Sebastian Popescu.

Marți, 12 aprilie, se vor organiza probele teoretice, având ca durată un timp de trei ore alocat evaluării cunoștințelor. Probele din cadrul Olimpiadei Naționale de Fizică 2022 se desfășoară la Școala Gimnazială „Al. I. Cuza” – nivel gimnazial și Colegiul Național „Ferdinand I” – nivel liceal. Miercuri este ziua evaluării lucrărilor și soluționării eventualelor contestații, iar elevii și profesorii însoțitori, alături de o parte dintre membrii comisiei sunt invitați să participe la itinerarii cultural-istorice ale județului Bacău pe traseul (în funcție de timpul disponibil) Casa memorială George Enescu din Tescani, Muzeul „Dimitrie Ghika” Comănești, Palatul Știrbei Dărmănești, Salina Tg. Ocna, Mănăstirea Cașin, Lacul Poiana Uzului, Rezervația Naturală Nemira, Biserica Borzești-Onești, Stațiunea Slănic Moldova.

Joi, 14 aprilie, la Colegiul Național „Ferdinand I” va avea loc proba de baraj pentru selecția elevilor care vor face parte din lotul lărgit și apoi al lotului restrâns al României, care vor reprezenta țara la etapa internațională a Olimpiadei de Fizică.

Competiția se va încheia vineri, 15 aprilie, cu festivitatea de premiere și decernarea premiilor, la Centrul de Afaceri și Expoziții Bacău.

Partenerii întregului eveniment sunt Consiliul Județean Bacău, Consiliul Local și Primăria Municipiului Bacău, Universitatea „Vasile Alecsandri” Bacău, iar sponsori, Fondul de Investiții Evergent Investments S.A. - sponsor principal, Dedeman, Aerostar, Chimcomplex S.A. Borzești, Agrícola, Banca Comercială Română, Barrier, Cluburile Lions „Sf. Gheorghe” Bacău, „Artemis” Bacău, Oradea, Decan București, Hotel EMD Bacău, Hotel Dumbrava Bacău și S.C. Transport Public S.A. Bacău.

**Inspector școlar general,
prof. Ana Maria EGARMIN**



**Consilier informare și relații publice,
Roxana CERGHICI**

